

# 推进物业服务 首府畅通市民诉求渠道

**新报讯(记者 郝儒冰)** 8月3日,记者从呼和浩特市城管执法局第20次新闻发布会了解到,首府将加快推进物业服务行业信用体系建设,推进对于业主的失信联合惩戒机制。

2018年起,首府对于物业服务企业,推进物业服务行业信用体系建设,

建立守信联合激励和失信联合惩戒机制,构建以信用为核心的物业服务市场监管体制,通过动态监督管理,发现问题先口头要求企业及时整改,如不予整改或整改不到位的,向企业下发整改通知书,按照国务院《物业管理条例》、《内蒙古自治区物业

管理条例》对违反相关法律法规的行为,行使行政处罚权。

对于业主,市住宅小区环境秩序管理局借助各种媒介来宣传物业是商品的理念,引导业主树立花钱买服务的意识,对于恶意拖欠物业费的业主,除了通过业主委员会有义务

督促业主交费,物业服务企业可以向司法机构用诉讼的方式追缴物业费之外,有关部门还正在推进对于业主的失信联合惩戒机制。

“前期物业管理由开发建设单位通过公开招投标方式选聘物业服务企业,业主如对原有物业服

务企业不满意,则需要成立业主大会,选举产生业主委员会,由业主委员会提出申请,旗、县、区物业主管部门及街道办事处负责组织指导,市住宅小区环境秩序管理局负责监督,通过公开招投标方式选聘新的物业服务企业。”市住宅小区环境秩序管理局

局长高翔告诉记者,为了畅通市民诉求渠道,有关部门设立了以下反映渠道:12319城市管理平台、12345市长热线、小区局投诉电话4613125、市委书记、市长信箱,以及以提交书面材料的方式向市住宅小区环境秩序管理局或区级物业行业主管部门投诉。

## 9月1日起 首府部分区域禁止使用高排放非道路移动机械

**新报讯(记者 刘惠)** 9月1日起,首府部分区域将禁止使用高排放非道路移动机械。昨日,呼和浩特市人民政府公布的《关于划定禁止使用高排放非道路移动机械区域的通告》中指出,为减少非道路移动机械污染物排放,改善大气环境质量,根据《中华人民共和国大气污染防治法》有关规定,结合首府实

际,首府划定了禁止使用高排放非道路移动机械区域。

通告指出,高排放非道路移动机械是指未达到国家第三阶段排放标准的装用柴油机的工程机械,主要包括但不限于以下机械类型:装载机、挖掘机、推土机、压路机、沥青摊铺机、叉车、打桩机、铲车、吊车等。禁止使用高排放非

道路移动机械的区域为:东至科尔沁快速路,北至北二环快速路,西至西二环快速路,南至南二环快速、云中路、滨河南路、银河南街包围的区域。对违反本通告规定的,由相关部门依照《中华人民共和国大气污染防治法》规定予以处罚。该通告自2018年9月1日起实施,有效期5年。

## 电影《六十个孩子一个妈》昨日开机

**新报讯(记者 牛天甲实习生 海日)** 8月5日11时18分,电影《六十个孩子一个妈》在呼和浩特市莫尼山非遗小镇开机。

为更好的展现内蒙古草原文化,站在国际化的角度让全世界人民通过本片了解内蒙古人文、地貌、饮食、服饰、音乐及非物质文化遗产,从而更真实的感受内蒙古人民博大包容的情怀,呈现给观众

一场内蒙古民族文化视听盛宴和民族大爱的传承经典,摄制组特邀香港著名导演、影视明星林聪担任本片总导演,主演为美国好莱坞国际民族电影裁判刘凤莉亚。

本片的一大亮点是将来自南方、北方的近百名4~16的儿童演员共同携手完成本影片的拍摄。影片主人公艾敏是当年来自南方的3000名孤儿中的一员,该片讲述了

她与她的孩子们传承草原大爱的动人故事。影片以回忆与现实的交错、转换,从国家大爱、民族真情、个人命运的多重立意和多层次角度,讲述了发生在内蒙古大草原的感人故事。这是融合了民族大团结题材的电影,是蒙古民族精神的时代展示与宣扬。严酷的现实,艰辛的奋斗,纯真的爱情,曲折的离合,谱成中华民族大爱精神的赞歌。

## 寻找最美健身达人!等你来挑战

8月8日全民健身日马上就要到啦!你还记得那些年,和小伙伴们做过的广播操吗?

8月4~12日,中国体育彩票、全国党媒信息公共平台联合抖音、新浪微博共同发起“寻找最美健身达人”活动,新时代动出彩!短道速滑名将韩天宇、长腿逆天的击剑世界冠军雷声、仲满,还有国家射击队、国家射箭队的神射手们……众多运动达人,带你重温那些年跳过的广播操,秀出广播操style!

活动将在两个平台同时开展。在年轻人都喜欢玩的“抖音”平台,中国体育彩票官方抖音号“乐动体彩”将发起#那些年,你跳过的广播操#挑战,你会看到一支浩浩荡荡的文体明星和抖音达人队伍,与你共享广播操精彩瞬间。“抖友”可以来一波广播体操回忆杀,也可以进行分屏录制,与自己的爱豆一起来一段回忆满满的广播操。

在“新浪微博”平台上,@公益体彩将发起超级话题#那些年,你跳过的广播操#,届时,将有众多文体明星及健身达人分享自己的广播操精彩瞬间。同样的,也欢迎你将自己的健身故事视频上传,将属于你的精彩传递给更多人。

本次活动是国家体育总局在今年全民健身日期间推出的一个时尚创新全民健身活动。今年8月8日是我国第十个“全民健身日”,此次中国体育彩票联合抖音和新浪微博推出“寻找最美健身达人”活动,意在调动年轻群体的健身热情,以参与门槛较低、时代感较强的广播体操运动为主要展示、推广项目,借助知名运动员的影响力和富

于创意的互动形式,通过以短视频为主的互联网媒体传播方式,吸引社会大众广泛参与。借此宣传我国广播体操运动的发展成果,传播全民健身的理念,掀起全民健身活动热潮,唤起社会大众对健身运动的关注,让追求健康的人们更方便地感受运动带来的乐趣和改变。

说到贡献,开展全民健身活动,必然离不开体彩公益金的支持。自1995年起,体育彩票公益金就为全民健身计划的实施提供了资金保障。

二十余年来,从各地修建体育场馆、体育公园、健身广场,到各地举办的“体彩杯”赛事;从支持培训社会指导员,到建设全民健身管理队伍;从青少年到老年人,从城市到乡村……随处都能看到体彩公益金支持全民健身的身影。数据显示,“十三五”期间,国家体育总局本级体彩公益金中,仅用于实施群众体育工作的金额就有望超过120亿元,而在2017年,用于支持群众体育工作的公益金就达20.39亿,占比高达76.88%。

第二套全国中学生广播体操,时代在召唤……

第三套全国中学生广播体操舞动青春,现在开始……

第九套广播体操,现在开始,第一节伸展运动……

穿上象征旧时光的运动服饰,利用特效穿越时光隧道,跳一段广播体操经典动作,唤醒你的青葱回忆!快来参加吧,重温那些年,你跳过的广播体操,最美健身达人可能就是你哟! (林再)

广告

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

新时代 动出彩

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖

中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫

残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等社会公益事业建设 | 文化事业